2024年3月11日 株式会社サンリオエンターテイメント

初開催!デビュー1周年を迎える「はなまるおばけ」の特別企画開催

はなまるおばけ1周年アニバーサリー 3月15日(金)からスタート

キャラグリレジデンスにはなまるおばけが毎日登場!参加者にはステッカーのノベルティも 1周年限定スペシャルメニューの販売やミラーを使っての撮影が楽しめるフォトスポットも



この春、株式会社サンリオエンターテイメント(本社:東京都多摩市、代表取締役社長:小巻亜矢)が運営するサンリオピューロランド(以下、ピューロランド)では、キャラクター「はなまるおばけ」のデビュー1周年を記念してはなまるおばけ1周年アニバーサリーイベントを2024年3月15日(金)~3月31日(日)に開催いたします。

期間中、サンリオタウン1Fにあるグリーティングアトラクション「キャラグリレジデンス」では、はなまるおばけの"まるまる"が毎日登場します。グリーティングに参加してくれた方には、ノベルティとしてデビュー1周年記念ステッカーをプレゼント(※なくなり次第配布終了)。

他にも、ミラー越しに"まるまる"とかわいい写真撮影ができるフォトスポットが4Fに登場するほか、1周年をお祝いしてはなまるおばけのスペシャルメニュー「はなまるおばけのアニバーサリー杏仁パフェ」を発売いたします。

1周年を迎えるはなまるおばけを、ピューロランドで一緒にお祝いして盛り上げましょう。

【概要】はなまるおばけ1周年アニバーサリー

【概要】はなまるおばけ1周年アニバーサリー

■開催期間:2024年3月15日(金)~3月31日(日)

★詳細ページ: https://www.puroland.jp/event-campaign/marumaru anniversary/

【実施内容】

- ・グリーティングアトラクション「キャラグリレジデンス」に毎日登場
- ・4Fにフォトスポットが登場
- ・1周年記念スペシャルメニューの発売

キャラグリレジデンスに期間中毎日登場!

グリーティングアトラクション「キャラグリレジデンス」では、デビュー1周年を迎えるはなまるおばけの"まるまる"が毎日登場。グリーティングに参加してくれた方には、ノベルティとしてデビュー1周年記念ステッカーをご用意しています (※なくなり次第配布終了)。みんなではなまるおばけの1周年をお祝いしましょう。

開催場所: サンリオタウン1F キャラグリレジデンス



期間中は毎日登場



グリーティングに参加するともらえる記念ステッカー

1周年記念フォトスポット登場!ミラー越しに"まるまる"とかわいい写真撮影をしよう



1周年を迎えるはなまるおばけの"まるまる"とかわいい写真撮影ができるフォトスポットが期間限定で登場。フォトスポット内に設置されている椅子に座って、ミラー越しに撮影することができます。

開催場所:4F

1周年をお祝いしてはなまるおばけのフードメニューが登場!

はなまるおばけのデビュー1周年をお祝いするスペシャルメニューが登場。チョコレートのリボンがかわいい"まるまる"は、濃厚なレアチーズケーキでできています。カップの中にはさっぱりとしたマンゴーソースと、プルプルの杏仁豆腐が入っている、食べ応えたっぷりのメニューです。ノベルティとして、お祝いのケーキを楽しむ"まるまる"が描かれたステッカーのプレゼントも(※なくなり次第配布終了)。

販売場所:サンリオタウン1F キャラクターフードコート



はなまるおばけのアニバーサリー杏仁パフェ 1,200円



フードメニューを購入するともらえる記念ステッカー

※画像素材ご掲載の際は、必ずコピーライトの記載をお願いいたします。
© 2024 SANRIO CO., LTD. TOKYO, JAPAN 著作 株式会社サンリオ

※画像はイメージです。 ※価格はすべて税込です。

※本リリースの掲載内容は画像を含め、3月11日(月)現在の情報です。内容は変更になる場合がございますので、予めご了承ください。